Die Geschichte (Szenario II): Blutkrieg

Der Kampf zwischen dem Orden des Vladd und dem Orden von Uhlrik breitete sich wie ein Buschfeuer aus und Armeen von Vampiren, Untoten und deren Verbündeten strömen in die Vorstädte von Nekropolis. 

Ribhan Crag 

Als Ribhan die schweren Vorhänge am Eingang zu Deathspeaker Aeradons privatem Audienzzimmer zurückschlug, fand er den Death Merchant in magische Dunkelheit gehüllt, die selbst seine eigene Fähigkeit der Nachtsicht nicht durchdringen konnte. So lange er auch schon Aeradon diente, diese Art des Zusammentreffens machte ihn immer wieder nervös.

Eine unverkennbare Stimme ertönte in der Dunkelheit.

"Ich hörte viel Geschichten über Überfälle und Anschläge," sagte Aeradon. "Was ist geschehen?"

"Deathspeaker Aeradon, der Bürgerkrieg flammt auf in den Straßen von Nekropolis," antwortete Ribhan. "Die Straßen und Vorstädte sind Labyrinthe des Verrates und des Todes. In jeder Ecke liegen Leichen und in jedem Vorgarten wird erbittert gekämpft."

"Meine Spione sagten mir, dass der Uhlrik-Orden heute Nacht den Vladd-Orden auslöschen will. Entspricht das der Wahrheit?"

"Es ist wahr, mein Herrscher," bestätigte Ribhan.

"Das war wohl, nach unserem Überfall auf ihren Tempel zu erwarten," sinnierte Aeradon. "Aber warum kommst du ausgerechnet jetzt zu mir, in der Stunde unseres Thriumphes?"

"Ich möchte um einen Gefallen bitten, mein Herrscher," und Ribhans Stimme zitterte vor Furcht. "Ich erbitte ein Vorrecht, welches nur Darq dem Korrupten zusteht, dem wahren Herrscher des Orden des Vladds."

"Du darfst fragen." 

 "Mein Haus wurde zerstört und mit ihm wurde meine ganze Habe gestohlen. Mikala, eine Amazon Queen, die ich in den östlichen Hügeln von Nepharus Mons gefangen nahm, meine Sklavin und Dienerin in den letzten drei Jahren, wurde getötet - ihr Kopf wurde abgeschlagen."

"Kopf oder kein Kopf - sie kann wiederbelebt werden," sagte Aeradon.

"Aber als Zombie wird sie nie wieder das Feuer und die Leidenschaft entwickeln, die sie so ... anziehend machten," jammerte Ribhan. "Ich bitte um das Recht der Vergeltung an dem, der sie von mir genommen hat: Rax Coldstone, den Anführer des Ordens von Uhlrik. Ich bitte um die Erlaubnis, alle unsere Verbündeten anzurufen und den Krieg in die Reihen des Feindes zu tragen, mit all unserer Macht."

"So lange du während der Abwesenheit von Darq als Anführer des Ordens dienst, hast du die Erlaubnis," sagte Aeradon. "Vorausgesetzt, du versagst nicht."

"Ich werde nicht versagen, mein Herrscher," versprach Ribhan. "Ich schwöre, dass ich Rax Coldstone zerstören werde, noch bevor dieser Krieg vorüber ist." 

Rax Coldstone 

"Ich habe getan, was ihr mir befohlen habt, Deathspeaker Spider."

"Zeig mir den Beweis ...," zischte die Gestalt in der Robe. Rax öffnete diensteifrig den beschmutzten Stoffsack und zog den abgetrennten Kopf von Ribhans Amazon Queen heraus.

Selbst im Tode noch wunderschön wirkte der Kopf der Kriegerin nicht deplatziert unter all den makabren Portraits und verdrehten Knochenskulpturen, die die riesige Bibliothek des Deathspeakers ausfüllten.

"Exzellente Arbeit, Rax!", sagte Spider. "Damit haben wir Ribhan genug Anreiz gegeben, aus seinem Bau herauszukommen."

"Wenn es nur Ribhans Kopf wäre, anstelle der eines seiner Spielzeuge," sagte Rax hingebungsvoll.

"Dieser Kopf wird einem besseren Zweck dienen!"

Der blinde Deathspeaker drehte sich langsam in seinem schwarzen Ledersessel und bedeutete Rax, den abgetrennten Kopf auf den niedrigen Tisch vor ihm zu legen. Rax balancierte den Kopf sorgfältig aus, bis er aufrecht auf dem polierten Holz stand.

"Erzähl mir, wie du es angestellt hast?"

"Mein Herrscher, ich erwartete ernsthafte Schwierigkeiten beim Eindringen in Ribhans Gemächer," antwortete Rax. "Doch die Amazone war da, genau wie du es gesagt hast. Sie lieferte einen guten Kampf, aber ich konnte sie ohne größere Schwierigkeiten besiegen. Ribhans Wachen haben nichts verdächtiges bemerkt, nachdem ich weg war."

"Ob du entdeckt wurdest oder nicht, spielt keine große Rolle, Rax," flüsterte Spider. "Mittlerweile wird Ribhan zweifelsfrei den Verantwortlichen ermittelt haben. Du musst jetzt in die Straßen hinausgehen und alle Mitglieder unseres Ordens in den Kampf führen." 

 "Ich hoffe, dass es für dich ein interessantes Schauspiel wird," sagte Rax.

"Es ist doch immer interessant, den Kampf um die Vorherrschaft zu beobachten," hauchte der Deathspeaker fast unhörbar. "Während du kämpfst habe ich auch noch einige Vorkehrungen zu treffen ... innerhalb einiger Tage sollte ich genug wissen, um Ribhan hinrichten zu lassen und Aeradon für seinen Verrat auf dem Scheiterhaufen zu sehen ... dann werde ich unwidersprochen der zweite Herrscher unter dem Dark Prophet sein."

"Bei allem gebührenden Respekt, mein Herrscher, wie gedenkt ihr in den Besitz solcher Informationen zu gelangen?"

Der Deathspeaker berührte mit seiner Fingerspitze fast zärtlich den abgetrennten Kopf auf dem Tisch.

Nach einem kurzen Moment öffneten sich die Augen der toten Amazone und ihr Mund verzerrte sich zu einem lautlosen Schrei. 

Szenario II: "Blutkrieg" 

Hintergrund:

Als der Bürgerkrieg zwischen dem Vladd-Orden und dem Uhlrik-Orden beginnt, flammen in der gesamten Nekropolissekte Kämpfe auf. Der Dark Prophet beobachtet amüsiert die Kämpfe um die Macht und bewertet insgeheim die Kühnheit und Tapferkeit der besten Krieger.

Szenarioziel:

Jede Seite versucht, die gegnerischen Kräfte auszuschalten und dabei die eigenen Verluste so gering wie möglich zu halten.

Armeegröße:

300 Punkte, drei Aktionen pro Zug. Jede Armee muss mindestens eine Figur mit der Spezialfähigkeit "Vampirismus" irgendwo auf der Kampfscheibe enthalten (zum Beispiel einen Order of Vladd oder einen Feral Bloodsucker).  

 Regeln:

Mage Knight-Unlimited

Dauer:

50 Minuten

Spielfeldaufbau:

Gemäß der Schlachtfeldkarte. Es wird kein zusätzlichen Gelände platziert. Es sind auch keine Castle-Sektionen erlaubt. 

Sonderregeln:

1) Durch einen geheimnisvollen Zauber ist das Spielfeld verdunkelt. Alle Figuren sind von der Dunkelheit-Regel betroffen: Es ist kein Fernkampf (jeglicher Art) gegen ein Ziel möglich, das mehr als 8 Zoll entfernt ist.

2) Der Brunnen enthält die "Quelle des Blutigen Herzens". Der Brunnen besteht aus einem nicht enden wollenden Blutstrom. Beim Beginn des Zuges jedes Spielers erhält jede Figur mit der Spezialfähigkeit "Vampirismus" (sofern auf der Kampfscheibe sichtbar), die mit ihrer Basis die Quelle berührt, einen Heilungs-Klick.

Siegbedingungen:

Gewinner ist der Spieler mit der höchsten Zahl an Siegpunkten. Die Siegpunkte werden gemäß den Standard-Regeln ermittelt.
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