Die Geschichte (Szenario III): Der Turm am Südpass

Die Elementarliga muss die Ritter der Unsterblichkeit am Südpass-Turm abwehren, damit sie Zeit gewinnt, ihre Verwundeten in Sicherheit zu bringen. 

Sir Mishler 

Ein Shieldwall Knight stürmte auf Sir Mishler zu, seinen schweren, stählernen Schild in Bereitschaft haltend.

"Sir Mishler, alle Vorbereitungen für die Erstürmung des Südpass-Turms sind abgeschlossen." berichtete er. "Die Elementaren bringen ihre Verwundeten nach Stonekeep und eine beachtliche Streitkraft bleibt zurück, um ihren Rückzug zu decken. Die Elementarliga will hier gegen uns antreten, auf dem offenen Gelände."

Mishler rieb nachdenklich sein Kinn. "Das habe ich von den Elementaren erwartet," sagte er. "Nachdem wir sie heute morgen zurückgeworfen haben, habe ich mir schon gedacht, dass sie an irgendeinem Punkt anhalten und sich uns gegenüberstellen. Wie ist der Status bei unseren Invasions-Streitkräften?"

"Immer noch einen halben Tagesmarsch hinter uns," sagte der Knight. "Aber unsere Vorhut ist schon angekommen."

"Gut. Lass uns den Elementaren den Kampf bringen, so dass sie keine Zeit haben, darüber nachzudenken, wie groß unsere Armee wirklich ist. Sind deine Krieger bereit?"

"Ja, Sir."

"Dann schick ein paar Kampfgruppen voraus, um die Elementaren zu zerschmettern," wies Mishler an. "Ich will bis Sonnenuntergang den Turm in unserer Hand wissen und die Straße dahinter muss gegen Scouts und Überfälle gesichert sein. Wir kampieren vorerst hier und beim ersten Tageslicht greifen wir Stonekeep an."

"Bei meiner Ehre, es wird geschehen," sagte der Knight und verbeugte sich.

"Eine Sache noch. Wenn unsere Truppen auf gegnerische Kommandeure treffen, nehmt sie gefangen und bringt sie ins Camp. Wenn wir Stonekeep erobern, müssen wir wissen, welche Veränderungen die Elementarliga in den letzten fünfzig Jahren an der Festung vorgenommen haben."

"Verstanden. Was soll mit den gewöhnlichen Truppen geschehen?"

Mishler musterte die Wiese und bemerkte, dass die Trolle, Zentauren und Elfen sich am anderen Ende aufstellten.

"Bringt sie da um, wo ihr sie antrefft," sagte er lakonisch.  

Commander Searle 

Commander Searle riss eilig das Stoffstück in lange Streifen und begann damit, das verletzte Bein des Elfen an die Schwertscheide zu fixieren. Der Mann auf ihrer Krankenbahre hatte eine bösen Beinbruch bei dem Versuch erlitten, den Kampfgruppen der Ritter der Unsterblichkeit zu entkommen. Er wäre einer der ersten, die sie auf der Stelle nach Stonekeep schicken würde.

Die Centaur Medic würde anderen Heiler die Aufgabe zuteilen, sich um das verletzte Bein zu kümmern - ihre Priestess hatten jetzt bereits alle Hände voll mit noch ernsthafteren Verletzungen zu tun.

Die Medizin, die sie dem Elf gegeben hatte, konnte ihm bereits die meisten Schmerzen nehmen, er würde bald in eine leichten Schlaf versinken.

Die Wellen der Truppen der Ritter der Unsterblichkeit hatte die Elementarliga auf den Südpass-Turm zurückgeworfen, ein altes Gebäude, einen Tagesmarsch von Stonekeep entfernt. Commander Searle plante, den Gegner hier aufzuhalten, damit sie ihre Verletzten sicher den Berg hinunter bringen konnte. Sie brauchte nur eine Stunde standhalten, vielleicht zwei, gerade lang genug, um alle in die Festung zu bringen und die Tore zu schließen.

Doch wenn ihre Krieger den Rittern der Unsterblichkeit unterliegen sollten ... die Folgen wären fürchterlich.

"Sie sind geradewegs durch uns hindurchgepflügt," jammerte der Elf, doch sein Verstand war schon leicht benebelt durch den Schmerz und die Medikamente. "Wie sollen wir sie nur aufhalten?"

"Wir werden," sagte Searle und band die Knoten um die Beinfixierung stärker. "Wir haben die Trolle. Wir haben die Feen. Wir haben einige der besten Elemental Priests und Mending Priestesses von ganz Wylden. Wenn wir zusammenarbeiten und unsere Ziele sorgfältig wählen, können wir sie niedermachen wie verrottete Baumstämme in einem Sommersturm. Es ist das, was die Elementarliga immer gemacht hat. Wir kämpfen zusammen, dadurch sind wir stärker."

Der junge Elf nickte, seine Augen verdrehten sich bereits. "Commander?", fragte er schläfrig.

"Ja?"

"Ich wollte es ihnen nur sagen ... es ist eine Ehre, für Sie zu kämpfen. Mein Bruder kämpfte mit Ihrem Großvater Pike zusammen, als die Liga vor fünfzig Jahren Stonekeep den Rittern der Unsterblichkeit abnahm. Pike ... er ließ auch niemals Verwundete zurück."

Searle lächelte. "Ich bin meinem Großvater niemals begegnet," sagte sie. "Aber nach den Geschichten, die ich gehört habe, war er wohl ein wahrer Held. Es ist gut zu wissen, dass ich etwas gemeinsam mit ihm habe."

Die Augen des Elfen schlossen sich und er glitt in den Schlaf ab. Auf einen Wink hin luden zwei Soldaten ihn hinten auf einen der ersten Wagen mit Verwundeten zum Abtransport nach Stonekeep.

"Commander Searle!", rief eine Stimme.

Die Centaur wandte sich um und sah eine Mending Priestress auf sie zueilen. "Die Ritter der Unsterblichkeit machen sich zum Angriff bereit!"

"In Ordnung," bestätigte sie. "Gib den Befehl, in Reih und Gleid anzutreten. Lass uns den Hochwohlgeborenen eine Lektion erteilen, was es bedeutet, das Land der Elementarliga zu betreten!"  

Szenario III: "Der Turm am Südpass" 

Hintergrund:

Auf ihrem langen Marsch in Richtung Stonekeep hat die Armee der Ritter der Unsterblichkeit jeden niedermacht, der es wagte, sich ihr in den Weg zu stellen. Die Elementarliga versucht die Armee der Hochelfen lange genug aufzuhalten, um ihre Verwundeten hinter die Mauern von Stonekeep zu schaffen. Wenn die Ritter der Unsterblichkeit hier aufgehalten werden könnten - wenn auch nur für einige Stunden - könnte die Elementarliga damit verhindern, dass die Hochelfen überhaupt jemals Stonekeep erobern.

Szenarioziel:

Jede Seite versucht, den Gegner zu stellen und zu vernichten.

Armeegröße:

300 Punkte, drei Aktionen pro Zug. Jede Armee muss mindestens zu 100 Punkten aus Figuren der entsprechenden Fraktion bestehen (Elementarliga oder Ritter der Unsterblichkeit). Keine Armee darf Figuren von beiden Fraktionen enthalten. Ein Spieler, der sich für die Elementarliga entscheidet, darf also keine Figur mit dem Fraktionssymbol "Ritter der Unsterblichkeit" in seiner Armee aufstellen und umgekehrt.  

Regeln:

Mage Knight-Unlimited

Dauer:

50 Minuten

Spielfeldaufbau:

Gemäß der Schlachtfeldkarte. Es wird kein zusätzlichen Gelände platziert. Es sind auch keine Castle-Sektionen erlaubt. 

Siegbedingungen:

Gewinner ist der Spieler mit der höchsten Zahl an Siegpunkten. Die Siegpunkte werden gemäß den Standard-Regeln ermittelt.

Schlachtfeld:
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Karte:
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