Die Geschichte (Szenario II): Feuer in Vantha

Captain Sarjhet schwört Duke Skala Blutrache und beginnt, sich einen blutigen Pfad durch das Land zu bahnen. Auf seinem Weg brennt sie alle Dörfer nieder, in denen sie Rebellen-Sympathisanten vermutet. 

Captain Sarjhet 

Das Dorf ist zerstört. Es hieß einmal Vantha und jetzt war innerhalb einer Viertelmeile vom Ortskern nichts mehr außer brennenden Hölzern und dahinwehender Asche.

Kleine Flammen und letzte, gelegentlich noch fliegende Funken erleuchteten den Nachthimmel; die letzten Flammen erstarben und nur die anrückenden Schritte argwöhnischer Rebellenkrieger störten die Ruhe der Nacht.

Auf dem Hügel über der zerstörten Ansiedlung stieg Boarder Lannon zu Captain Sarjhet hinauf, Kopf und Nacken von Ruß bedeckt.

"Hier ist der Bericht, mein Captain. Ich bringe gute Neuigkeiten."

"Was hast du für mich?"

"Schaut genau hin, mein Captain - wir haben sie genau da, wo wir sie haben wollten."

Er bewegte sich langsam, um keine Aufmerksamkeit in der Nacht zu erregen, und deutete auf die Männer und Zwerge, die die Ruinen durchkämmten.

"So wie es der Tezlacore Golem vorhergesagt hat: Duke Skala hat eine beachtliche Streitmacht entsandt, um uns zu verfolgen."

"Jetzt sitzen sie in der Falle," sagte Sarjhet mit Genugtuung, "und Fort Wyndam ist für einige weitere Tage sicher. Wir haben ihre Stadt niedergebrannt und werden die Rebellen-Sympathisanten los, ein perfekter Friedhof für Duke Skala und seine ehrlosen Hunde."  

Duke Skala 

"Wie können sie das nur tun, Aven?", Duke Skala wandte sich zu seinem alten Mentor, um eine Antwort für diesen Horror zu erhalten. "Sarjhet hat mir persönlich Rache geschworen, aber warum brennen sie Vantha nieder?"

Der alte Demi-Magus seufzte tief, als er einen Mann betrachtete, der von inneren Zweifeln zerfressen schien.

"Mein Lord Duke, du hast niemals verstanden, dass die Adligen die Menschen widerspiegeln, die sie auch regieren. Diese Zerstörung ...", Aven wischte mit seiner Hand zu den flackernden Flammen, dem heftigen Gestank. "Das ist Captain Sarjhets Rache, speziell für dich. Die Khamsins sind alle loyal und die Rebellion kann sie nicht angreifen. Indem du ihr Familienschiff zerstört hast, nahmst du ihr alles, was sie hatte. Jetzt zerstört sie etwas, was dir lieb und teuer ist."

Plötzlich zuckte ein heftiger Blitz aus der Dunkelheit hervor und streckte Arven nieder!

Alarmschreie ertönten aus den Rebellenreihen, als die Atlanter zum Angriff übergingen.

"Aven!", Skala fiel auf die Knie und beugte sich über seinen alten Lehrer. "Wie schwer bist du verletzt?"

Eine Leech Medic rannte auf den alten Mann zu und wühlte schon in ihren Taschen nach Verbandszeug und Medikamenten.

"Alles in Ordnung, Junge." Der alte Lehrer lächelte grimmig mit blutbefleckten Lippen. "Ich bin am Leben. Stell dich den Atlantern und erteile ihnen eine Lektion. Du hast heute gelernt, dass es notwendig ist, dass die Adligen dem Volke dienen, und dass der Adel manchmal Opfer für ein höheres Ziel bringen mußss wenn die Notwendigkeit dies gebietet."

Aven keuchte schwach. "Jetzt bring diesen atlantischen Huren bei, dass Rebellen niemals aufgeben und überlass mich den Heilern."

Skala nickte. Mit diesem einfachen Befehl vor Augen erhob sich Skala und wandte sich der Schlacht um ihn herum zu. Blitze und Feuer flammten aus den Wäldern hervor und ein Regen von Pfeilen sirrte durch die Nacht.

"Für Khamsin!", brüllte er. "Rebellen-Krieger, folgt mir!"  

Szenario II: "Feuer in Vantha" 

Hintergrund:

Um die Rebellenkrieger davon abzuhalten, Fort Wyndam anzugreifen, brennt Captain Sarjhet Dörfer nieder, die von Rebellen-Sympathisanten bewohnt sind. Sie gibt den Bewohnern eine angemessene Zeit, um zu entkommen, doch die Vorhersage des Tezlacore Golem, dass die Niederbrennung von Vantha eine ideale Möglichkeit für einen Hinterhalt wäre, bewahrheitete sich völlig.

Szenarioziel:

Greife den Gegner an und vernichte ihn.

Armeegröße:

200 Punkte, zwei Aktionen pro Zug.  

Regeln:

Mage Knight-Unlimited

Dauer:

50 Minuten

Spielfeldaufbau:

Gemäß der Schlachtfeldkarte. Es wird kein zusätzlichen Gelände platziert. Es sind auch keine Castle-Sektionen erlaubt. Geländebauteil "E" wird wie blockierendes Gelände behandelt. Geländebauteil "C" wird wie schwieriges Gelände behandelt. 

Sonderregeln:

Der atlantische Spieler erhält automatisch immer zu Beginn seines Zuges einen Anführer-Wurf.

Siegbedingungen:

Gewinner ist der Spieler mit der höchsten Zahl an Siegpunkten. Die Siegpunkte werden gemäß den Standard-Regeln ermittelt.

Schlachtfeld:
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Terrain Type E blockierendes Gelände
Terrain Type C schwieriges Gelände.
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